



В Ленинградской области местному жителю предъявлено обвинение и избрана мера пресечения, в связи с поджогом квартиры, где находились несовершеннолетние



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области 57-летнему мужчине предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 213 УК РФ (хулиганство). Ранее Председатель Следственного комитета России А.И. Бастрыкин поручал руководителю СУ СК России по Ленинградской области С.Т. Сазину доложить о ходе расследования уголовного дела.

Следствием установлено, что вечером 24 декабря 2022 года обвиняемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, на почве внезапно возникшей неприязни к жильцам, проживающим в соседней квартире, выстрелил из ракетницы в дверь квартиры, от чего произошло её возгорание. В момент возгорания в квартире находились два подростка 2007 года рождения. Понимая опасность, несовершеннолетние позвонили в экстренные службы и воспользовались окном, чтобы выбраться на улицу. Подросткам была оказана медицинская помощь, жизни и здоровью несовершеннолетних в настоящем время ничего не угрожает. По



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

ходатайству следственного органа обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств, а также причин и условий, способствовавших совершению преступления.

27 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1753263>